

### 宿州老人投中七乐彩二等奖

6月21日,宿州王先生(化姓)迎来一件大喜事,他花2元钱自选的一注七乐彩号码,喜中七乐彩第2010071期二等奖,奖金13765元。6月29日,王先生和老伴一起来到该市福彩中心领取了大奖。据悉,王先生是位忠实彩民,已有10年彩龄。 宿福

# 福彩

# 32元中双色球942万元

## 海南一彩民6红包全蓝,中1注头等奖15注二等奖

“运气太好了!”凭一张“6+16”的复式投注,海口一彩民包揽了1注一等奖和15注二等奖,收获总奖金近千万元。传奇般的中奖事例,经报道后立即引来了众多彩民既羡慕又感叹的声音。日前,记者从海南省福彩中心获悉,这名只花了32元买16注彩票,却注中大奖的幸运儿尚未现身兑奖。

在当期开奖中收获丰厚,共中出1注一等奖和15注二等奖。

据该省福彩中心检索,这次中出的1注双色球一等奖和15注二等奖均在一张彩票上,中奖彩票是一张投注额为32元的自选全蓝复式票,这样就说明了这1注一等奖和15注二等奖是被一人所独揽,该幸运儿将获得高达942万元的总奖金。

奖共16注大奖之间的差别仅仅是一个蓝球的不同,如果当期该得主是以倍投中出16注一等奖,一注一等奖奖金算低点按500万元来算,那么该得主将获得奖金超过8000万元,但是,如果这样投注不中蓝球的话,那么该得主将会只中得16注二等奖,顶多中得奖金240万元。

而该得主当期采取的是6+16这样的全蓝复式投注,这是一种非常稳妥的投注方式,这样就至少保证不会漏掉一等奖,从中也折射出了该得主求稳不求多的投注理念,也是一个博取双色球大奖的经典投注案例。

据《海南特区报》



### 福彩开奖时间

双色球	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
福彩3D	每日开奖	20:30 中央人民广播一套直播 21:15 安徽交广 19:20 安徽经视3D竞猜乐专题
七乐彩	每周二四日	21:30 中国教育台直播 00:15 安徽经视录播
东方6+1	每周二四日	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
15选5	每日开奖	22:00 浙江影视频道 00:15 安徽经视录播
25选5	每日开奖	21:15 安徽交广 23:20 安徽公共频道首播 00:15 安徽经视重播

### 买彩16注全部中大奖

7月1日,双色球第2010075期开奖,当期是双色球在7月份的首期开奖,全国共中出5注一等奖,单注奖金715万元;107注二等奖,单注奖金15万元。海南省彩民

### 6红包全蓝成就经典

对于这次以复式投注中出16注大奖的方式,不禁让许多彩民疑惑:倍投还是复式投注更稳妥?或是奖金更多?省福彩中心有关人士分析,1注一等奖和15注二

### 最新·开奖

### 我省一彩民购买双色球独中6注二等奖

7月4日,双色球第2010076期开奖,我省彩民中得7注二等奖,其中宣城一彩民独中6注。据检索,在宣城福彩34150074站点,一彩民机选5注单式号码,6倍投注,其中一注中得二等奖,独得6个二等奖;另外,亳州34173012号福彩站点,一彩民投注“8+1”复式,喜中一注二等奖和若干固定奖。

昨晚开出的红色球号码:01,12,14,29,31,32;出球顺序为:01,31,32,12,29,14;蓝色球号码出“15”。本期我省销售809万元。 盛文 蔡健

### 新票·上市

### 上海世博彩票《国宝》近日上市

上海世博会主题彩票近日又出新票啦!此次“邀请”到我国的国宝大熊猫来助阵,跃上世博彩票的设计画面,色彩环保,印刷精美,一只只大熊猫憨态可掬。《国宝》彩票单张面值10元,返奖率65%,最高中奖金额为50万元。

第五批世博彩票新票种名为《国宝》,以“世博”和“熊猫”为主题,共有十种画面,均是憨态可掬的国宝大熊猫,他们分别名为“平平”“安安”“奥运”“武阳”“闽闽”“韵韵”“佑佑”“汉媛”“壮妹”“阿灵”。这些大熊猫的原型正是来自四川卧龙,跟随“2010年大熊猫上海世博行”活动迁至上海世博大熊猫馆的10只世博大熊猫,为海内外观众带来欢乐。

该彩票有两个游戏玩法,兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即获该“我的号码”下方显示的奖金,兼中兼得;如“我的号码”与“中奖号码”不相同,“我的号码”下方显示奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如出现两个相同的奖金金额,即中该单一奖金。



## 主人买彩“幸运狗”出谋 小狗选号半月中奖三次



彩民购买彩票时,选号喜好各有不同,有的用生日号码,有的用车牌号码,有的则用各种纪念日。但是,用爱狗选号还是第一次听说,而且神奇的是,这只狗半月内竟然3次选中双色球蓝号。

家住大连市李家街道绿波社区的宋为民,近日对家里的棕色可卡狗“豆豆”倍加宠爱,因为它不但聪明听话,还能帮助主人选对彩票号码。“豆豆有两岁了,从养它那天起,我就倾注了所有的情感,我们形影

不离,甚至晚上睡觉的时候,豆豆都要钻进我的被窝里。”宋为民告诉记者。

退休后的宋为民除了养狗,还有一大爱好,就是买彩票。“每次去彩票站,我都要带着豆豆去。我在看号码时,它总是聚精会神地盯着,像是能看懂似的。”宋为民说,“上个月,有一次我在家里研究双色球的蓝号该选什么,但有两个号码我都看好了,一个写在左手边的纸上,一个写在右边的纸上。就在我犯难时,豆豆上来一下子把我左边的纸给顶到了地上。好,我决定听豆豆的,就选这个号。巧的是,这个蓝号竟然中了。”

此后,宋为民给豆豆起了个绰号叫“幸运狗”。而豆豆也真够幸运的,半月内竟然选对了3次蓝号。同时,其大名也不胥而走,还有人专门来“拜访”。“当然,这肯定是巧合,不过我相信,豆豆就是我的‘幸运狗’。”宋为民幽默地说。 据《新商报》

## 七乐彩奇数将呈强势



三区比:三区零星补缺,适度防范横三连号码在该区域产生。在一区重点看好的号码有01、02、05、07、08;在二区以其后部号码出号为主;在三区看好的号码有21、23、28、29。

冷号与热号:经过一周时间的运转,近30期大盘号码波浪图调整为:出现次数低于6次的有19、07、03、16、24,出现10次以上(含)的号码有26、12、09、01、10、11、27、29。号码频次差距缩小,温码数目比重较大。就盘面来看,温码号码仍主导盘面。继续采取“温码中选胆,全拖低频码或高频码”的投注方式,说不定会有意外收获。

同尾号方面:如预测有些出入,上周大

尾并未强势出击,仅同尾7出现3枚。本周来看,关注点较多,建议继续关注大尾码,其他可零星关注同尾0、3、5。

“除N余”方面:各类指标均有关注焦点,建议综合考虑以下号码18、07、19、03、16、22、28、23等。

奇偶比:质数码触底反弹,期均3-5枚左右。奇数亦全体出击欲作霸主,相反偶数则以零星出号为主。奇偶比例以6:2、5:3、5:3居多。

重防区域:看好01-05、18-23、28-29区域,横三连号在一区、三区有机会。

龙头凤尾:龙头号码本周看好01、03、05、08;凤尾号码23、25、28、29。

本周推荐号码: 01、02、05、07、10、19、20、25、28,胆码看好:03、18、23、29。 福忠缘

### 江淮·彩讯

### 淮北屡中大奖

自从位于淮北市濉溪县一彩民在34060100号福彩投注站,用找零的两元钱机选一注第2010066期双色球,中得二等奖开始,一个月内,淮北彩民接连中得双色球二等奖4注,其中一位彩民独得二注,共收获奖金超过150万元。

比较凑巧的是,淮北6月四注双色球二等奖都是单选选中。6月27日,位于淮北市苏果超市对面34060080号福彩投注站,一位彩民凭借自选的一注双色球号码,进行两倍投注,收获二注二等奖,单注奖金达到惊人的799430元。紧接着,6月29日,位于淮北市濉溪县虎山南路的34060019号福彩投注站,一位彩民以自己精心挑选的一注双色球号码,又成功中得一注二等奖,中得奖金101745元。 刘斌

### 一家三口齐领奖

第2010074期双色球,芜湖市银湖中路71号天香楼左侧的第34030096号福彩站点中出一注二等奖,中奖彩票为一张“7+1”的小复式票。

7月2日一大早,中奖彩民李先生(化姓)带着一家三口来到市福彩中心领奖。据了解,李先生是南陵县许镇镇的村民,平时没什么爱好,唯一的的就是喜欢购买双色球。他说:“买彩票比打牌赌博有意义多了!不仅能奉献爱心还能有机会中大奖,一举两得。” 芜福

本报提醒,彩市有风险,投注需谨慎。